ПРОТОКОЛ №1
публичных слушаний по рассмотрению проекта внесения изменений                                                     в Правила землепользования и застройки   
сельского поселения Воздвиженский сельсовет муниципального  района Альшеевский  район Республики Башкортостан

21 апреля  2017 года,                                                                       здание администрации СП                    
15.00 ч.                                                                                               зал заседаний                          
 
Председатель: Мазитов Ф.Н.. – глава сельского поселения Воздвиженский сельсовет
Секретарь: Гарифуллина А.С.  –  секретарь комиссии 
Присутствовали: жители населенных пунктов:  
с. Санатория имени Чехова Альшеевского района – 40 чел.
д.Челнокова Альшеевского Альшеевского района – 20 чел.
Основание для проведения публичных слушаний:
 -    Постановление администрации сельского поселения Воздвиженский сельсовет от                      17/1 от 21 марта 2017 г.  « О   внесения изменений   в Правила землепользования и застройки   сельского поселения Воздвиженский сельсовет муниципального  района Альшеевский район Республики Башкортостан на публичные слушания»;
 
Порядок проведения публичных слушаний:
1. Выступление главы сельского поселения  Мазитова  Ф.Н. по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки в сельском поселении Воздвиженский сельсовет муниципального  района Альшеевский район Республики Башкортостан; 
 2. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.

По предложенному главой сельского поселения порядку проведения публичных слушаний – замечаний и предложений от участников слушаний не поступило.

1. По первому вопросу выступил глава сельского поселения Мазитов Ф.Н.
Глава сельского поселения Мазитов Ф.Н. ознакомил участников публичных слушаний с  проектом внесения изменений  в Правила землепользования и застройки сельского поселения Воздвиженский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан.
· В связи с принятием  Республиканской адресной программы  по переселению граждан из аварийного жилищного фонда на  2015 - 2018 годы, Муниципальной программы  по переселению граждан из аварийного жилищного фонда  на 2016-2019 годы муниципальном районе Альшеевский район Республики Башкортостан, Муниципальной программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда  на 2016-2019 годы сельском поселении Воздвиженский сельсовет муниципальном районе Альшеевский район Республики Башкортостан, дом по улице Нагорная дом 12 подлежит переселению. Для переселения граждан будет строиться дом. В целях экономии бюджетных средств при прокладывании коммуникаций к вновь строящемуся  дому предлагается построить дом рядом со старым. Для этого необходимо внести изменения в Правила землепользования и застройки.
      Предлагается внести изменения в  Правила землепользования и застройки в следующей редакции: Перевести территориальную зону Р - 1 в территориальную зону Ж - 1 по адресу: Альшеевский район, село Санатория имени Чехова, улица Нагорная. Участок расположен между земельным участком с кадастровым номером 02:02:210801:122, адрес Башкортостан Респ, р-н Альшеевский, с Санатория имени Чехова, с/с Воздвиженский, ул Нагорная, д 12 с южной стороны и земельными участками кадастровыми номерами 02:02:210801:64, 02:02:210801:63, 02:02:210801:60 адрес Башкортостан Респ, р-н Альшеевский, с Санатория имени Чехова, с/с Воздвиженский, ул.Центральная с северной стороны.
· В связи с поступлением от гражданина заявления на предоставление земельного участка.
    Предлагается внести изменения в  Правила землепользования и застройки в следующей редакции: Перевести территориальную зону Р - 1 в территориальную зону Ж - 1 по адресу: Башкортостан Респ, р-н Альшеевский, д Челноковка, с/с Воздвиженский, ул Центральная. Участок расположен между земельным участком с кадастровым номером 02:02:210401:5, адрес:  Башкортостан Респ, р-н Альшеевский, д Челноковка, с/с Воздвиженский, ул. Центральная с южной стороны и земельным участком кадастровыми номерами 02:02:210401:3, адрес: Башкортостан Респ, р-н Альшеевский, д Челноковка, с/с Воздвиженский, ул Центральная с северной стороны. 


2. Слово для выступления предоставляется участникам публичных слушаний.
         Выступила: Павлова Н.Г., которая предложила участникам публичных слушаний одобрить и рекомендовать направить для утверждения изменения в  Правила землепользования и застройки Совету сельского поселения Воздвиженский сельсовет муниципального района Альшеевского района Республики Башкортостан.

        Участники публичных слушаний других предложений и замечаний, касающихся проекта  внесения изменений в Правила землепользования и застройки, для включения их в протокол публичных слушаний не выразили.
         По результатам публичных слушаний Главе сельского поселения было рекомендовано принять решение о согласии с проектом внесения изменений в  Правила землепользования и застройки с. Санатория имени Чехова сельского поселения Воздвиженский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан и направлении его в Совет сельского поселения для  утверждения.
Выступил: Митрофанов Е.И., который предложил участникам публичных слушаний одобрить и рекомендовать направить для утверждения изменения в  Правила землепользования и застройки Совету сельского поселения Воздвиженский сельсовет муниципального района Альшеевского района Республики Башкортостан.

        Участники публичных слушаний других предложений и замечаний, касающихся проекта  внесения изменений в Правила землепользования и застройки, для включения их в протокол публичных слушаний не выразили.
         По результатам публичных слушаний Главе сельского поселения было рекомендовано принять решение о согласии с проектом внесения изменений в  Правила землепользования и застройки д.Челноковка сельского поселения Воздвиженский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан и направлении его в Совет сельского поселения для  утверждения.

          Протокол и заключения о результатах публичных слушаний подлежат обнародованию и размещению на официальном сайте сельского поселения Воздвиженский сельсовет в сети «Интернет» по адресу: http:// vozdvizhenka.spalshey.ru /.


Председательствующий                     
на публичных слушаниях                                                                         Ф.Н.Мазитов

Секретарь публичных слушаний                                                               А.С.Гарифуллина.




